
«Дивосвіт» знову з перемогою…
Середа, 22 березня 2017, 14:37

  

Освіта є невід’ємною складовою та підґрунтям динамічних соціально-економічних
реформ і  демократичних  перетворень у нашій державі. Від освіченості молоді, якості
підготовки сучасних фахівців значною мірою залежать темпи розвитку нашої країни та її
авторитет у світі.
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 Восьма міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти-2017», яка відбулася 16 – 18
березня в Києві, зібрала професіоналів освітянської галузі з усіх регіонів України,
близького та далекого зарубіжжя. Традиційно у виставці взяла участь і Малобілозерська
естетична школа-інтернат «Дивосвіт», яка презентувала свої інновації у навчанні та
вихованні молодого покоління. 

      

У складі делегації, яка представляла навчальний заклад, -  директор школи Я.М.
Овсієнко, заступник директора з професійного навчання О.В. Овсієнко, педагоги: В.М.
Карнаух, Н.І. Мусіна, О.А. Толочко, Ю.Ю. Пенчук. 
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  Виставкову  експозицію «Дивосвіту»  відвідали науковці, фахівці, посадові особи,представники численних делегацій навчальних закладів. Не оминув нашу виставку іПрезидент НАПН України  В.Г. Кремінь. Він був вражений креативним оформленнямдивосвітівського стенду,  присвяченого Великоднім святам:  різноманітні писанки(виготовлені в різних техніках), янголята, зайчики, підсвічники тощо.  Центром експозиції,звичайно, була Пасха, яку спеціально для цієї виставки виготовила мама нашого учняСтєнякіна Романа.  В програмі Виставки: презентація наукових установ та закладів освіти  України,закордонних навчальних закладів та міжнародних освітніх центрів; обмін досвідомінноваційної модернізації системи освіти з урахуванням вітчизняного та світовогопедагогічного досвіду та вимог соціально - економічного розвитку України.   У рамках виставки відбувся рейтинговий конкурс з різних номінацій. «Дивосвіт»  якпереможець у номінації «Компетентнісний підхід – основа якості змісту  навчально –виховного процесу в закладах освіти» був  нагороджений  Золотою медаллю (вшосте!) таотримав диплом «За  активну участь у створенні сучасної якісної системи національноїосвіти». Почесною грамотою виставки  нагороджено директора навчального закладу - Яніну Миколаївну Овсієнко.   
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  Педагогічний колектив «Дивосвіту» переконаний, щоб досягти таких перемог і бутизавжди на висоті, потрібно плідно та натхненно працювати.    Вікторія Карнаух, вчитель
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